

**TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ****GAZDA ZOLTÁN ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ**

Mandátumom elnyerése után a Magyar Polgári Párt városfejlesztési programjának követésére szegődtem. Részt vettem az önkormányzat majdnem minden rendes és rendkívüli testületi ülésén, pusztán a szabadság ideje alatt, illetve egy hivatalos delegációban való részvételem miatt hiányoztam. A testület munkálataiba aktívan kapcsolódtam be, nem csak észrevételeimet sorjáztam, hanem konkrét javaslatokat is tettem a megvalósításukra. Két szakbizottság munkájában vállaltam feladatot, a tanügyi és művelődési és a jogi szakbizottságében. Az önkormányzat részéről három művelődési intézményért felelek.

Az Andrei Muresanu Színház áll szakterületemhez a legközelebb, részt vettem a vezetőtanácsi üléseken, de rendszeres kapcsolatot tartok a színház vezetőségével, hogy folyamatosan birtokában legyek a felmerülő problémáknak, s azokra megoldást találjak. A Kós Károly Iskolaközpont vezetőtanácsi tagjaként részt vettem az üléseken, illetve tájékozódtam az iskola gazdasági és oktatási gondjairól, megvalósításairól. Szintén felelek a Néri Szent Fülöp iskoláért is, ide még soha nem hívtak, miként én sem tettem még látogatást ebben az oktatási intézményben. Ezt a mulasztásomat hamarosan pótolni fogom.

Augusztusban részt vettem a Kecskeméti Hírös Napokon, mint önkormányzati küldött, testvértelepülésünkön, hol a polgármesterrel való találkozáson ismertettük a városunkban történt politikai gazdasági változásokat az elmúlt egy évben. Külön kapcsolatot teremtettem az ottani Civil Kerekasztallal, mely egy igen erős civil szervezeteket tömörítő szövetség, s figyelmüket a CIVEK Háromszéki Civil Szervezetek Szövetsége felé irányítottam.

Ugyanakkor egyezsége jutottam a Kecskeméti Regionális Turisztikai Hivatal vezetőjével, hogy kapcsolatot tart a sepsiszentgyörgyi Tour Info irodával, s a két iroda egymás reklámanyagát népszerűsíti.

Mint önkormányzati képviselő kéthetente fogadóórát tartottam az MPP székházában, hogy kapcsolatot tartsak a polgársággal, választóimmal, s az általuk észrevételezett gondokat próbáltam orvosolni, illetve elképzeléseiket, ötleteiket megvalósítani.

Fél éves mandátumom alatt egy határozattervezet előterjesztője voltam a Polgári Frakcióval közösen, mely a két székelyföldi megye határainak népszavazás általi módosításáról szólt. Sajnos a testület elutasította. Volt egy saját határozattervezetem is, mely a jelentősen megnövelt csatornadíj csökkentéséről szólt figyelembe véve a Közművek egykori ajánlását is, de sajnos ezt is elutasította a testület.

Gazda Zoltán



Sepsiszentgyörgy, 2009. január 27.